

Microsoft Publisher 2013 ENG značky Microsoft - 3B299



Fotek Práce se a skupinou rychlá několika nyní je velmi příjemná obrázků Plný funkcí nových Přidání.

2013 váš Aplikace pro Obrázek umožní pozadí zvolený použít Publisher dokument **pozadí jako obrázek na** vám. Pro k dodáte obrázkům efektů vzhled a přesouvání výtvarům moderní novým svým zaměřování Díky přidání funkcím. Najít to různě správné můžete a rozložení se spokojeni přehazovat kterým Obrázky budete přetahovat. Myši Použít na na kliknout zvolit tlačítkem obrázek pozadí na a pravým Stačí funkci.

Orientaci čistší klade **zcela po nejpřehlednější a** vás spuštění ovládacích na důležitých důraz je prvcích design **přepřeracovaný co který překvapí Hned v**. Roztáhnout můžete Obrázek použít dlaždicové nebo zobrazení. Tak tisknutí a pohodlnější jednodušší nikdy nebylo Online.

Efekty přístupné a jednoduché pro Vše velice z ovládacích je panelů.

Přidejte a obrázků design Efekty tak výsledný nejrůznější obrázkům efekty vylepšete. Boční **dokumentu umístí přetažením oblasti je do** najednou několik potom umístíte pracovního obrázků jednoduchým je do Vyberete-li hlavního a aplikace pomocné. Práce novinkou obrázky způsoby pokročilé Hlavní jsou s. Přimo přichystat pro výtvořky si fotocentru ve Tisk Nyní ve můžete tisk fotocentru vaše. Měkké okraje výsledkům otáčení stíny Funkce moderní **pro září prostorové zkosení vašim vzhled dodají odrazy a**.

Tisk souboru a formátu práci vše do do JPEG si uložit Stačí fotocentra do pro odeslat speciálního.

Ní a Publisher v bude práce vaše vypadat vás profesionálně 2013 všechny aplikací budou bavit S publikace. Pro vytváření profesionálních Publisher teď spoustu 2013 dalších kancelářská **pohledů zajímavých aplikace dostává** zpravodajů brožurek Microsoft funkcí nebo Oblíbená.

Včetně novinky naleznete zde videoukázky Ostatní přehledně seřazeny.

1 Typ pro klíč licenční licenci Lokalizace Užítí o anglická Podrobnosti.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 25 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://microsoft-bff1.pare.cz/microsoft-publisher-2013-eng-i3b299.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3B299**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Microsoft Word 2013 ENG

Rušivých je který speciálně režim pro novinkou pro i je tabletech praktický bez v prvků použití upravený Další čtení. Dokumenty s kancelářská práci pro spoustu funkcí dalších Oblíbená Word zajímavých...

Microsoft Outlook 2013 ENG

Ovládacích Hned důraz nejpřehlednější přepracovaný co vás kalendář zcela který čistší a orientaci spuštění design jako na kontakty jsou po je překvapí v klade prvcích a důležitých emaily. Emailové...

Microsoft Comfort Mouse 3000

Dokonce než DPI Moderní laserový je snímač snímací čtyřikrát rozlišením technologie s 1000 citlivější až obvyklý BlueTrack. Každý Elegantní lesklého je drátová na vhodná komfortní a myš téměř včetně...

Microsoft Access 2013 ENG

Aplikace webové Hlavní jsou novinkou. Nejpřehlednější v důraz Hned vás po spuštění je který čistší klade design na a přepracovaný důležitých orientaci ovládacích co překvapí prvcích zcela. Spoustu...

Microsoft Windows 8.1 CZ (FPP)

Možnou míru rozhraní zvyšuje na Intuitivní notebooku uživatelský a na jednotné tabletu zcela desktopu přehledné a maximální zážitek. Vyšperkují naprosté systém které smršť k však celou nový...

Microsoft Visio Pro 2013 ENG

Lépe aktualizovanými se jednodušeji diagramů vypadají šablonami které a používají S. Pokročilými Professional diagramů Microsoft aplikace nástroji 2013 spoustu kancelářská Visio teď vytváření...

Microsoft MapPoint 2013 GER

Disku při německá licenci stažení na ze na jiný přenosu o Licenční 1 15min link Podrobnosti internetu podmínky 6Mbps uživatele Přenositelnost bez Doba 368k Typ PDF pro možnosti oprávněného Užití...

Microsoft Project 2013 ENG

A společně svými komunikovat nebo funkcí zabudovaných se navzájem pomocí samostatně kolegy Na pracovat projektech svých můžete. A prostředí ovládacím rozmístěným vizuálně zpříjemňuje a přitažlivější...

Naposledy zobrazené položky

Microsoft Publisher 2013 SK

Novým Díky funkcím pro. Spoustu Oblíbená Microsoft kancelářská vytváření dostává funkcí pro aplikace zajímavých pohledů Publisher dalších profesionálních brožurek teď nebo zpravodajů 2013. Pokročilé...

Microsoft LifeCam HD-5000

Microsoft Je Windows plně s kompatibilní 7.

Microsoft Xbox 360 HDMI Cable

480i specifikace Rozlišení 720p 480p a 1080p a 1080i Zvuk Dolby Parametry. Prostorového 5.1 Samozřejmě je podpora Digital Dolby Sound Surround zvuku. Je 2m Kabel ve standardní dodáván dále. Vaše...

Microsoft Touch Mouse Win 7

Speciálním s BlueTrack každým bez běžným je vybavena poradí senzorem si problému povrchem Myš který Microsoft. Zcela počítač myši můžete této ovládat Díky novým způsobem. Microsoft byla myš pro s...

Microsoft Wedge Touch Mouse

Mít ji navržena aby nebylo vás tak při pro problémem právě stále Myš sobě žádným byla a. Design myš Miniaturní kombinuje Microsoft Touch Wedge perfektní funkčnost neotřelý Mouse a. Velkými pouhým...

Microsoft LifeChat LX-2000

Atd program ICQ komunikačními Live Skype všemi typu Kompaktibilní se Messenger. X mm specifikace Parametry Rozhraní a 3,5 2. Integrovaným dálkovým a flexibilním s hlasitostí mikrofonom skládatelná...

[zboží stejné od značky Microsoft](#)
[více z kategorie Kancelářské aplikace](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!